

感悟人生

文/正悟

人生如戏，说来也是。从佛家轮回转世的理念来看，人的元神是长存不灭的，人披上肉身这张人皮来在这个人类的空间，从降生到逝世的人生过程并不是这个生命的全过程。它和登台演戏一样，锣鼓频频敲、管弦悠悠奏，演员按照剧本既定的角色要求化妆登台、念台词、唱戏文、演情节。

戏台上的窦娥被冤杀了，但是冤杀的是剧本中刻画塑造的人物角色，而并非是演员本身。当台下的观众还沉浸在为窦娥之冤的悲愤中泪挂两腮、唏嘘不已的时候，扮演窦娥的演员本人却谈笑风生、轻松自如的在后台洗脸卸妆，想着下戏台回家安享天伦之乐了。明天再登台，很可能又要扮演穆桂英去大破天门阵了。事实确是如此，真正的家不是在戏台上，戏剧剧情中的亲人、情人也非真正的亲人、情人；剧情中的仇人、敌人也不是真正的仇人、敌人。

作为演员要扮演好自己被安排的角色，抬手动脚、眼神表情、喜怒哀乐、唱念做打的具体表演，都可以充分发挥各自的艺术才华把人物表现的维妙维肖、淋漓尽致、恰到好处，这是演员的本份、使命；也是演员的自由空间和活动范围。然而，任何一个再好、再知名的演员也无能力、无权利、不可以随意改变剧本情节以及道白、唱词，那是编剧早就编排好的。哪个演员也不敢私自篡改戏文，否则会受到惩罚甚至被淘汰！

一出出的悲欢离合、恩怨情仇；一场场的忠奸相斗、正邪较量、善恶报应；一次次的改朝换代、兴衰更替都是历史大戏的过场。表演者不必要牵肠挂肚、假戏真做、迷在其中；旁观者更需要辨明是非、真假、善恶和正邪，保持清醒不迷茫！

曲终戏散，人去场空，细思量，归何处？无论是演员也好、看客也罢，都别忘各回各家。

人生如梦

人生如梦。人出生了，恰如睡着了，进入梦境：或荣华富贵、或穷困潦倒、多少风花雪月、爱恨情仇；· · · · · ·。梦境中五彩缤纷、光怪陆离、瞬息万变。或一声巨响；或一声轻唤；或一声鸡啼；或一缕阳光；蓦然使人惊醒；却原来大梦一场！任凭高官显爵、金银财宝、功名利禄、娇妻美妾、孝子贤孙· · · · · ·俱都是过眼烟云，空留的回味无穷、嗟叹惋惜！也有的多灾多难、多疾多病、坎坷命运、悲苦人生、蒙冤受屈、呼天不灵· · · · · ·。或在惊惧中；或在哭喊中；或在愤慨中；或在梦魇挣扎中猛醒！也只不过是出了一身冷汗、受了一场虚惊！切莫要沉溺其中、心绪不宁；抚平心潮、揉揉眼睛，噩梦醒来是早晨！

既如此，人世间的悲欢离合、富贵穷通、恩怨情仇就无须看重；一切淡然处之、顺其自然、随遇而安、坚守道德、无愧良心、顺天应人乃做人根本，神佛常佑有德士、苍天不负善良人。

人生如住店

人生如住店。人生苦短，莫说是在大觉者所在的高层空间看：“天上方一日、地上已千年”，这里刚刚婴儿呱呱坠地、喜庆生辰、张灯结彩、鞭炮齐鸣；转眼间那里就老态龙钟、寿终正寝、披白挂素、大放悲声。

即使是在人类空间，亿万轮回辗转的历史长河中，人生屈指可数的七、八十年也只不过弹指一挥间。

人世真如大客栈，周围所接触的一切人也只不过都是同宿一个旅店的匆匆过客，今晚相逢相聚在一起，今晚就是旅伴、就是缘分。明天天明，各奔前程，相忘江湖，何曾相识，谁能相认？！世界上所享用、所拥有的物质财富，也只不过是旅店里的一些日常用品、摆设；今晚住着，今晚就归你拥有，明天天亮，谁能带走一星半点？任何东西都是店里的！生前纵然拥有亿万家资，闭眼谁能带走一分半文？！

劝人万莫迷恋客棧，快快醒悟、轻装登程、早日回家园。家里的亲人倚门相望、翘首以盼。

人生如旅行

人生恰如一次旅行，亲朋好友、相知相识、同事同学都是你人生旅途中结伴同行的人。共同目的都是想要回到自己美好的家园，道路绝对不会是平坦、宽广的大路一条。走着走着，路分多条，何去何从，众说纷纭，七嘴八舌，各持己见，相持不下，就会分道扬镳，各奔前程。

心中自有指南针的人，心明眼亮，方向明确、胸有成竹。无论眼前看上去这条路如何高山阻隔、云迷雾绕、崎岖不平、荆棘丛生，而他坚信这个方向就是美好家园的方向，他就义无反顾的坚持披荆斩棘、跋山涉水去开辟道路、砥砺前行。

心胸坦荡 心想事成

文/小文

中国人将心胸坦荡之人称为君子，西方人则称为是绅士。叫法不同，内涵相同。

中国的古代有很多的心胸坦荡之人，西方也有很多。前段时间看到一个小故事，一场战争结束后（美国），有位军人回到家乡。一个人穷困潦倒的生活，年轻时的意气风发已不再，只剩下颓废的他。一个偶然的机会参加了一场高尔夫比赛，赢了就可以得到丰厚的奖金还有非常高的荣誉，自己心爱的人也会与之复合。

比赛是曲折的，在最后一杆时，自己只需轻松的打完最后一杆就可以拿下冠军，一切最美好的都将收入囊中。他却在最后不小心碰了一下球，球移动一点点。这个微小的动作没有任何人发现，只有自己看到了。男主犹豫再三还是将事实讲了出来，这样这一杆就相当于打了。主办方认为没人看

虽然艰难险阻、山重水复、魔难重重；然而，苦尽甘来、柳暗花明最终回到了自己真正的、无比美好温馨的家园。与其志同道合者，风雨同舟、同甘共苦、不离不弃、互勉互助也同样奔向了光明。这是当今世上的大修炼人，他们最终要回到天堂！

而那些愚昧无知、目光短浅；既无大志、又缺主见；糊涂昏聩、优柔寡断的自诩为“智者”者们，发自内心的嘲笑这些真正的智者、勇士们，笑他们痴、笑他们傻；说他们愚昧、说他们疯癫。而在这些人的面前现成成就摆着一条平平坦坦的水泥铺就的高速下坡路，路两边绿树成荫、鲜花盛开；并且还有豪华轿车吆喝着拉人，高音喇叭里也不断反复播放着禁止人们走那条看似艰难崎岖而实则通向光明归途的谎言。眼前的幻景与高音喇叭里的宣讲把行人们迷惑的神魂颠倒、如痴如醉、理智不清。不管不顾也不问不问这终点站将开往何方，纷纷争先恐后的钻进了一辆辆豪华轿车里去。殊不知这高速下坡路、豪华舒适车的终点站与自己的家园恰恰背道而驰，越走越远；前面不远处就是悬崖峭壁、万丈深渊；这道路越平展，车速越快捷，奔向地狱的时间就越短暂！

故此，人生的旅程不在于平顺、舒适、快捷或者崎岖、坎坷、艰险，认准方向才是首中之首、重中之重、关键中的关键！

人生究竟是什么？

人从哪里来；要归何处去；真正意义是什么？这是古往今来具有独立思考能力的生命永恒追寻求索的课题。人们是否发现，《西游记》中的寥寥数语启悟着智者们的思路解开谜底：“夫人身难得，中土难生，正法难遇，全此三者，幸莫大焉！”智哉斯言！

而今宇宙天体已经在成、住、坏、灭的必然规律中走到了末劫的末后时期，宇宙天体包括其中的一切众生都面临着全面解体 and 彻底毁灭的危险绝境，天体中一切众神都焦虑不安却束手无策。是伟大的创世主以无量慈悲、无边法力开启正法、再造新宇，救度天体众生于坏灭；亲自从天体最高处历经层层下走，在天体宇宙的最低处创造了三界和人类，精心巧妙的安排了众生得救的各种机缘与形式。

一九九二年李洪志大师在中国长春传出了法轮大法。“大法洪传，闻者寻之，得者喜之，修者日众，不计其数。”（《精进要旨》<拜师>）真正的、最高的宇宙大法迅速从中土开始传遍了全世界。上亿人喜得大法、绝处逢生；身强体健、心灵净化；罪业消减、道德升华；上亿个家庭和和睦睦、受益无穷。带动着整个人类社会人性在复苏、善气在回归、道德在升华。一切一切都在向良性方向转化。

感叹当今中国人，今生能够欣然得人身、正好生中土、万幸遇大法，三者全具备。特别是创世主亲自正法、亲自洪传宇宙大法普度众生，此乃开天辟地、有史以来千古难逢、万古难遇的无与伦比的珍贵机缘、万分之一幸！

人间恶魔江泽民与中共沆瀣一气、相互依存、相互利用，对以宇宙特性“真、善、忍”为准则的上亿修炼人发动了史无前例的残酷镇压、迫害；从一九九九年七月开始，霎那间神州大地黑云压城、阴风四起；欺世大谎、铺天盖地；五湖四海恶浪翻滚、风诡云谲；长城内外山河变色、狼嚎鬼吼、冤狱酷刑、血雨腥风· · · · · ·

亿万大法徒，身处险境；不畏强权，不惧酷刑；坚定信念，金刚不动；顶着压力，勇阻邪风；讲清真相，揭穿谎言；忍辱负重、完成使命；兑现誓约，救度众生；义无反顾，砥砺前行。历经二十四载的正邪大战，大法弟子们用理智证实了法轮大法的无比伟大，大法弟子的人生才是对真正人生意义的最好诠释和演绎！

可亲可爱、可贵的世人啊！尽管我们同时生逢这末法末劫的十恶毒世、魔乱人间、看似凶险；然而，我们同时也幸遇创世主亲临正法、大法洪传、普度众生，这个最伟大的时代。我们沐浴蒙受着创世主的洪恩浩荡！特别是在今年以来，李洪志大师相继面向宇宙芸芸众生发表了两篇经文——《为什么会有人类》、《为什么要救度众生》。这是对芸芸众生的慈悲呼唤和无上恩典，经文道破了无穷无尽的天机；真正全面说清了人的来源、归处和人生的目的与意义；彻底解开了人生困惑已久的谜团。

请君认真拜读此两篇旷世奇文，定会醍醐灌顶、茅塞顿开、如梦方醒、受益无穷！生逢此时，万莫要错过这万古机缘！

人从天上来，要回天上去，轮回等救度，修炼返家园！

最亮的星星

文/新宇

仰望星空或许是人类质朴的情结吧，也留下了不少关于仰望星空的名言。人出生的那天谓之生日，生日二字组合是星字，预示着人对应着天上的星系。人出生的那天谓之生辰，辰也指星辰，生辰即星辰的诞生，预示着人就象天上的星星。

古人认为，天上一颗星，地上一个人，星和是对应的。一颗星的出现，就是一个人的诞生；一颗星的陨落，就是一个人的死亡。在东西方，都有用星象来预测分析个人命运的吉凶祸福学说，类似星命术或星命学之类的吧，就是把人与天上的星星对应起来。在佛经中也讲，现在的人很多都是不同遥远的星系对应的来到人间的代表。

仰望星空会发现星星闪闪发光。实际上人也是闪闪发光的。人体会发光，这一现象在二十世纪逐渐引起众多科学家的注意，并相继对“人体辉光”现象作了探索和研究。在一个特殊的电磁场的作用下，气功师可以发出强大的五颜六色的人体辉光，非常漂亮，气功师功力越高发出的光越强大。常人也有人体辉光，只是很弱，是很弱很弱的一种辉光。

人体会发光这种现象，其实很早就被发现了，只是现代科学发现的比较晚。在一些古老文明或不同宗教文化中，那些圣人、圣徒的画像是带着光环或散发着光辉的。也就是说那些古老的文明、古老的宗教中掌握着更高的科学。人对神佛的信仰不是所谓的迷信，而是对宇宙、生命有着更高的认识。

也有人说天上最亮的星星对应地上最美的人。那现在地上谁才是最美的人呢？或许在一个特殊的电磁场的作用下，可以看到，法轮功学员身体发出强大的人体辉光。因为他们对神佛有正信，内心善良、纯净。他们才是最亮的星星。

心无私 路自宽

文/良知

中国人常说“心底无私天地宽”。一个心胸宽广之人，朋友会多，愿意帮助他的人自然会多，真正遇到问题的时候，也就会有更多的人前来帮忙。所谓“得道者多助，失道者寡助”也是同样的道理。

从大说起，唐太宗李世民之所以开创大唐盛世，与他的心胸之广是离不开的。玄武门之变后，李世民本来也可以同时杀死李建成的辅臣魏征。因为魏征曾谏言李建成，要李建成杀死李世民。李世民不计前嫌，看魏征是个人才，不仅没有杀他，还升为宰相。

从小说起，有一次有位同事在领导面前说我坏话，我没有在意。后来这位同事知道了，非常的感动。再后来，我遇到麻烦，这位同事主动在领导面前为我说话，才避免了一些后来的麻烦。

人人与人之间，总是会遇到一些不如意的事情。一个再好的朋友，也可能在某一次，说你的不是。如果你因此心生怨恨的话，会发现自己将一个朋友也没有了。大概这就是人们常说的“水至清则无鱼”的道理吧。

看人只看他的好，会发现每个人都可以做朋友；反之，会发现一个朋友也没有了。心中没有私念，看人只看好的一面；看事顾全大局，善于从对方的角度看问题。那自己的朋友会多多，路也就自然的宽阔了。



欢迎探索「干净世界」
无暴力 无色情 无犯罪 无毒无害

正见网

<https://tinyurl.com/bdffdf3z>

